

VII. évf. 7. szám – ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP - (2017.02.12.)

OLVASMÁNY Sir 15, 15-20, SZENTLECKE 1 Kor 2, 6-10

Válasz: *Boldogok, akik Isten útján járnak, és törvényét követik.*

Jézus tisztázza viszonyát az ószövetségi törvényhez és a próféták tanításához. Rámutat arra, hogy mi az új és tökéletes az ő tanításában. Általánosságban bejelenti, hogy más életszentséget hirdet mint a farizeusok és írástudók. Nem a külsőségei a törvény betűjét hangoztatja, hanem a lelkiület mélyíti el. A bűnt nem büntetéssel akarja irtani, hanem megelőzéssel. Az ember uralkodjék rendetlen vágyain, szenvedélyein, amelyek bűnre csábítják. Az önmagunkkal szemben alkalmazandó szigorúságra utal a keleti kép: ha a szemed megbotránkoztad vájd ki...

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Mt 5, 17-37)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Ne gondoljátok, hogy azért jöttem, hogy megszüntessem a törvényt vagy a prófétákat. Nem megszüntetni jöttem, hanem tökéletessé tenni. Bizony mondom nektek, amíg az ég és föld el nem múlik, nem vész el a törvényből sem egy i betű, sem egy vessző, hanem minden érvényben marad. Aki tehát csak egyet is eltöröl akár a legkisebb parancsok közül is, és úgy tanítja az embereket, azt nagyon kicsinek fogják hívni a mennyek országában. És mindaz, aki megtartja és tanítja őket, igen nagy lesz a mennyek országában.

És mondom nektek: Ha igazoltotok nem múlja felül az írástudókét és a farizeusokét, nem juthattok be a mennyek országába.

Hallottátok, hogy a régieknek ezt mondták: Ne ölj! Aki öl, méltó az ítéletre. Én viszont azt mondom nektek, hogy méltó az ítéletre mindaz, aki haragszik testvéreire. Aki azt mondja testvéreinek: „Te esztelen!”, méltó a főtanács ítéletére. Aki pedig azt mondja: „Te istentelen!”, méltó a kárhozat tüzére.

Ha tehát ajándékot akarsz az oltáron felajánlani, és ott eszedbe jut, hogy testvérednek valami panasza van ellened, hagyd ott ajándékodat az oltár előtt, s menj, előbb békülj ki testvéreddel. Csak aztán térj vissza, hogy bemutasd áldozatodat. Ellenfeleddel szemben légy békülékeny, amikor még úton vagy vele, nehogy átadjon a bírónak, a bíró pedig a börtönőrnek, és a börtönbe vessenek. Bizony, mondom neked, ki nem jössz onnan, míg az utolsó garast is meg nem fizeted.

Hallottátok a parancsot: Ne törj házasságot! Én pedig azt mondom nektek, hogy aki bűnös vágygal asszonyra néz, szívében már vétkezett vele. Ha a jobb szemed bűnre visz, vájd ki, és vedd el magadtól. Jobb neked, ha elvesz egy testrészed, minthogy egész tested a kárhozatra kerüljön. Ha a jobb kezed visz bűnbe, vágd le azt, és vedd el magadtól. Mert jobb neked, ha egy testrészed vész el, minthogy egész tested a kárhozatra jusson.

És ezt is mondták: Aki elküldi feleségét, adjon neki válólevelet. Én pedig azt mondom nektek, hogy aki elküldi feleségét -- kivéve hűtlenség esetét --, okot ad neki a házasságtörésre, és aki az elbocsátott nőt veszi feleségül, házasságtörést követ el.

Hallottátok továbbá, hogy a régieknek ezt mondták: Hamisan ne esküdj, és tartsd meg az Úrnak tett esküdet! Én pedig azt mondom nektek: Egyáltalán ne esküdjete! Sem az égre, mert az az Isten trónja, sem a földre, mert az lábának zsámolya, se Jeruzsálemre, mert az a nagy Király városa! De még saját fejedre se esküdj, mert egyetlen hajszáladat sem tudod össze vagy feketévé tenni. Legyen a ti beszédetek „igen, igen, nem, nem”; ami ennél több, az a gonosztól van.

A HÉT SZENTJE:

Február 17-én Anyaszentegyházunk a szervita rend hét szent

alapítóját ünnepli. A szervita rend - Ordo Servorum Mariae - alapítói Szent Alessio, Amadio, Bonaguinta, Bonfiglio, Manetto, Sostegno és Ugucchio firenzei nemes kereskedők voltak, és egy céhbe tartoztak. Városuk, valamint Pizza, Siena, Pistoia, a a császár és a Pápai Állam közötti állandó háborúskodásokat tapasztalva megértették, hogy a vallási elvadások és a gyűlölködés mérhetetlen károkat okoznak kulturális, gazdasági és politikai szinten. A hét kereskedő előbb elhatározta, hogy vezetelni fog, majd együttesen kérték felvételüket a bűnbánó testvérek közé. 1233-at követően előbb a város falain kívül Cafaggióba, majd 1241-ben a Monte Senarióra költöztek, ahol szegénységben és felebaráti szeretetben éltek. Lelkiségük sarokpontjai a lectio divina, a szentmise, a zsolozsma és a szegények szolgálata volt. A rend névválasztása Veronai Szent Péter OP nevéhez fűződik. Boldog XI. Benedek, a Dum levamus kezdetű bullájában, 1304. február 11-én hagyta jóvá a szervita rend női ágának ágostonos reguláját.

SZENT PIO ATYA GONDOLATAIBÓL

Ha tudsz szólni az Úrhoz az imában, szólj hát, dicsérd Őt, de ha nem találsz a megfelelő hangot a lélek útjain, akkor se kedvetlenedj el: maradj nyugodt és adj tiszteletet az Úrnak. Ő lát téged, örül, hogy itt vagy, értékeli hallgatásodat, és egyszer csak kézen fog és megvigasztal.

„SZÍTSD FEL MAGADBAN ISTEN KEGYELMÉT”(2 TIM 1.6)

Országos Lelkipásztori-Teológiai Napok Egerben

Idén az *Életadó kapcsolatok – életadó plébánia* volt a fő témája a 2017. január 23-26. között megrendezett Országos Lelkipásztori-Teológiai napoknak. Nagy kegyelem volt számomra, hogy én is részese lehettem a lelket Istenhez emelő rendezvénynek.

Hétfőn az nyitó szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatta be, miután Gáspár István atya, az Országos Lelkipásztori Intézet igazgatója köszöntötte a vendégeket. Az előadást Varga László kaposvári plébános tartotta, melynek témája a megtérés volt.

Másnap kedden Heidl György egyetemi docens a házasság szentségéről és a családról beszélt az egybegyűlteknél, valamint Lothringer Éva, szociális testvér összefoglalva felvázolta az örök értékek fontosságát a családban. Később szintén egy neves előadó: Hortobágyiné Nagy Ágnes, illetve munkatársai tartottak előadást a családi életben való megerősítésről és a kísértésekről, valamint a természetes családtervezésről.

Szerdán nagy élmény volt számunkra Udvardy György pécsi megyéspüspök tartalmas előadása, aki a XXI. század papjairól beszélt, a kihívásokról, erőforrásokról és a reményről. Ezt követően Gorove László diakónus és felesége Kriszta a közösségi életről tartottak előadást. Ebéd után találkozhattunk és beszélgethettünk Fábry Kornéllal, a Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Általános Titkárságának Főtitkárával, Bartha Angéla szociális nővérrel és Nagy Róberttel, szeged-szöregi plébánossal.

Az előadások során mélyebben sikerült megértenem, hogy a kapott ajándékaink szerint egymás szolgálatára kell lennünk, hogy Isten sokféle kegyelmének jó letéteményesei lehessünk. Ha beszélünk, akkor Isten szavait kell közvetítenünk, ha szolgálunk, azzal az erővel szolgáljunk, amelyet az Isten ad nekünk, hogy így minden az Isten dicsőségére váljék Krisztus által. Isten Fia a maga megtestesülésében a gyöngédség forradalmára hívott meg minket. Fontos emlékeznünk arra, hogy a Teremtő szeretetből és szeretetre teremtette az embert. Erre a szeretetalapra épül fel az emberek és a közösségek közti kapcsolat. Az ember akkor tölti be hivatását, ha harmonikus szeretet-kapcsolatban van Teremtőjével és az egész teremtett világgal. Ízesítsük meg az emberek életét, hogy szebb, boldogabb keresztény világunk legyen. Mindenek előtt hit,

határozott elszántság, akarás kell ahhoz, hogy mi legyünk a föld sója.

A lelki napok alatt lehetőség volt szentségimádásra, közbenjáró imádságra, zsolozsmára, kiscsoportos beszélgetésekre, továbbá egy kis sportra, városnézésre és sok-sok beszélgetésre. (*Szibert Klárka*)

A PÁSZTOR FERENC SZAKKOLLÉGIUM ÉLETÉRŐL KÖZELEBBRŐL

Jó, ha vannak fiatalok. És még jobb, ha közel vannak hozzánk, mert lendületükkel színt varázsolnak a szürke hétköznapokba, és felüdítik az ünnepeket.

Mondják, kevés a fiatal Beregszászban, mert sokan Magyarországra mennek továbbtanulás céljából. A beregszászi római katolikus Pásztor Ferenc szakkollégiumban még vannak fiatalok. Szeretnek itt tanulni, itt élni, itt boldogulni.

A leánykollégiumot közel tizenhét éve alapította a munkácsi egyházmegye. Jelenleg Butella Éva és Valéria látja el a kollégium vezetésének feladatait. A fiúkollégium néhány éve működik Dubrovsky Antal vezetésével. Habár a két kollégium nem egy épületben található, mégis egy közösséget alkotnak, hiszen mindössze néhány méterre találhatók egymástól. Hogy mitől válik egy kollégium egyházi intézménnyé? Először is attól, hogy katolikus elvek alapján működik. Ez egyrészt a fegyelemre, a napirendre vonatkozik, másrészt a rendszeres lelki programokra, amelyek hatással vannak a légkörre, a diákok közti kapcsolatra. Hetente egyszer Losák István atya, a kollégium lelki vezetője hittant tart számukra, melynek keretében a fiatalokat érintő problémákról beszélgetnek, a hit szemüvegén keresztül próbálják azokat megoldani. Az év folyamán kétszer vesznek részt lelki gyakorlaton: adventben és nagyböjtben. A kollégisták közös esti imával zárják a napjukat. A vallásos nevelés mellett a diákok számára kollégiumi estéket szerveznek, melyen különböző témájú előadásokat hallhatnak. Közösségépítő célból évente megrendezik az Erzsébet-bált, a Mikulás-napi ajándékozást, filmklubokat vagy éppen közös színházlátogatást szerveznek.

A vallásos nevelés mellett a kollégium lakói három szakkör közül választhatnak: sport, festészet és mediaképzés. Itt nem a tanuláson, inkább a feltöltődésen, a kreativitásuk kibontakoztatásán, a pihenésen van a hangsúly. A közeljövőben is több program vár a kollégistákra: nem maradhat el a várva várt korcsolyázás, továbbá a vizsgaidőszak lezárásának öröme farsangi bált és közös szánkózást szerveznek.

A fiatalok szívesen adakoznak, ha tehetik. A kollégium ebben is segítséget, lehetőséget nyújt számukra. Tavaly részt vettek a cipősdoboz-akcióban, most pedig a még használatra alkalmas matracokat a beregszászi bentlakásos iskolának adományozták.

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+Keddenként 14:15-től **biblióra** felnőtteknek.

+Szombatonként **felnőtt hittan** a délutáni szentmise után a plébánián.

+Csütörtökönként **engesztelő imaóra** a reggeli szentmise után.

+Minden hónap 13-án **fatimai imaóra** a szentmise után.

+ Keddenként a szentmise után fél órás csendes **szentségimádat** tartunk.

+ Minden szerdán 15:30-kor **hittan ministránsok és azok számára, akik ministrálni szeretnének.**

+ **Antal István és Melinda dicsőítése** és előadása a házasságról – február 13, 17 óra. Szeretettel várunk mindenkit!

+ **Szakácsot keresünk** a plébánia ingyenkonyhájára. Jelentkezni a plébánia irodájában lehet!

+Egyházközségünk **Farsangi bált** szervez 5-14 éves gyerekek számára február 19-én 14 órakor a Pásztor Ferenc Házban. Belépő: sütemény, szendvics, innivaló. Különdíjjal jutalmazzuk

azokat a gyerekeket, akik Szent László-kort idéző jelmezben érkeznek!

+ Február 12-19 - **Házasság Hete 2017** Beregszászban. Ezzel kapcsolatos programok:

Február 13:

- Reggeli műsor a Pulzus rádióban a Házasság Hete programról (8-9 óra között)

- Színházi előadás, Pindroch Csaba - *Segítség megnősültem* címmel (az előadás ingyenes, azonban előzetes jegyigénylés szükséges a helyek korlátozott száma miatt) Jegyeket igényelni a KMNE elérhetőségein lehet. Az előadás kezdete: 19:00

- A Pásztor Ferenc Közösségi Házban (Beregszász, Bethlen u. 2.) 17 órakor Antal István és Melinda énekel és tart előadást a házasságról

Február 14: Filmvetítés házaspároknak

Február 15: Est a Fodó Sándor teremben - Obbágy László atya előadása

Február 16: Vacsora pároknak – Parisel cukrászda, 18 óra. Jelentkezni lehet a plébánia irodájában!

Február 18: Páros táncest (Pásztor Ferenc Ház, 16:00)

Egész héten (feb.13-17 között) a Pulzus rádió kívánság műsorában (11-15 óráig) várják a házaspárok kéréseit, a számot küldők között ajándékot sorsolunk ki minden nap.

IGENAPTÁR

Február 12. vasárnap: ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP

Sir 15,15-20; Zs 118,1-34; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37

Február 13. hétfő

Ter 4,1-15; 25; Zs 49; Mk 8,11-13

Február 14. kedd: SZENT CIRILL ÉS METÓD (ünnepe)

ApCsel 13,46-49; Zs 116; Lk 10,1-9

Február 15. szerda

Ter 8,6-13.20-22; Zs 115; Mk 8,22-26

Február 16. csütörtök

Ter 9,1-13; Zs 101; Mk 8,27-33

Február 17. péntek

Ter 11,1-9; Zs 32; Mk 8,34 - 9,1

Február 18. szombat

Zsid 11,1-7; Zs 144; Mk 9,2-13

TAKI (TALÁLD KI!)

Rakd sorrendbe! Írd mellé a helyes számot!

- Mások tulajdonát ne kívánd! – Atyádat és anyádat tiszteld! – Uradat Istenedet imádd, és csak neki szolgálj! – Ne lopj! – Ne hazudj, mások becsületében kért ne tégy! – Isten nevét hiába ne vedd! – Ne paráználkodj! – Felebarátod házastársát ne kívánd! – Az Úr napját tiszteld meg! – Ne ölj!

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: özv. Kótunovics Jánosné Márton Ida. 2017.02.03.

HETI MISEREND

Február 13, hétfő: 08:00 – Beregszász

Február 14, kedd: 16:00 – Beregszász

Február 15, szerda: 08:00 – Beregszász

Február 16, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 17, péntek: 08:00 – Beregszász

Február 18, szombat: 14:30 – Árdó

16:00 - Beregszász

Február 19, vasárnap: 08:00 – Macsola

10:00 – Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com